令和元年度「みやき型管理運営方式」に 関する県民向け事業説明会

水道事業は、人口減少社会の進展による給水収益の減少や、施設の老朽化に 伴う更新需要の増大など、今後一層厳しい経営環境を迎えることが予想されま す。

このような中、宮城県では、将来にわたり安全で安心な水道水の安定供給を 継続できるよう「宮城県上工下水一体官民連携運営事業(みやぎ型管理運営方 式)」の導入に向けた手続きを進めております。

この度、「みやぎ型管理運営方式」についての基本的な理解を深めていただくために、事業説明会を開催します。

【日時】

令和2年2月1日(土)

午後2時~午後4時(午後1時30分 開場)

【場所】下記2カ所で開催します

- 1. 大崎合同庁舎 大会議室
- 2. 白石市中央公民館 大ホール

【当日の内容】

- 1. 説明「みやぎ型管理運営方式」に ついて(宮城県企業局)
- 2. 質疑応答

【申込方法】

参加費無料 各会場定員 1 0 0 名 (先着順)

【参加対象者】

一般県民. 県内市町村職員. 全国の自治体関係者

裏面の参加申込書を事務局宛てメール、ファックス又は郵 送でお申し込み下さい。

(受付は先着順とし、定員になり次第、受付を終了させていただきます。)

主催: 宮城県《事務局 宮城県企業局水道経営課》

令和元年度「みやぎ型管理運営方式」に関する県民向け事業説明会

参加申込書

下記の必要事項をご記入の上,令和2年1月29日(水)までに事務局宛てメール,FAX又は郵送でお申し込み下さい。

※メールで申し込む場合は、件名を「「みやぎ型管理運営方式」に関する説明 会の申込み」とし、メール本文に下記必要事項を直接入力して下さい。

申込日:令和 年 月 日

 参加希望 (一方を〇で 囲んでください)
 大崎合同庁舎
 白石市中央公民館 (一方を〇で 囲んでください)

 (ふりがな) 氏 名:______

 団体名(ない場合は記載不要)______

 住所:______

 電話番号:______

 FAX番号:

【開催場所】

1. 大崎合同庁舎

住所:大崎市古川旭四丁目1-1

※大崎合同庁舎の正面入口は閉鎖されて おりますので、<u>警備室側</u>からお入りくだ さい。

2. 白石市中央公民館

住所:白石市字寺屋敷前25-6

※会場の駐車場には限りがありますので、ご了承ください。

満車の場合は、お近くの有料駐車場を御利用ください。

《事務局(申し込み先)》

宮城県企業局水道経営課水道経営改革推進班 仙台市青葉区本町三丁目8番1号

TEL: 022-211-3430 / FAX: 022-211-3499

E-mail: suikeik@pref.miyagi.lg.jp